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£5 Gift Vouchers,  £10 Gift Vouchers,  £25 Gift Vouchers

£50 Gift Vouchers  &  £100 Gift Vouchers
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R2887-21  £37.95

GREAT BRITAIN CATALOGUES

2021 Great Britain 
Concise, 36th Edition

•	 New redrawn diagrams for all listed Machin 
decimal booklet panes, with the phosphor band 
layouts clearly depicted.

•	 Older legacy die diagrams upgraded or redrawn 
for better clarity.

•	 Security Machin, Post & Go and modern booklet 
tables all brought up to date by John M Deering.

•	 Further notes added or expanded throughout 
the catalogue to aid the collector.

NEW FOR THIS EDITION:
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GREAT BRITAIN CATALOGUES

2022 Collect British 
Stamps, 73rd Edition

•	 A thorough review of all prices has been carried out, with 
revisions being made to most sections.

•	 Issues for 2021 have been added and the listings of earlier 	
issues carefully checked and updated.

•	 A number of additional notes have been included in 
the introduction to this catalogue, providing essential, 
guidance to the less-experienced collector.

R0289-22  £19.95

NEW FOR THIS EDITION:
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COMMONWEALTH CATALOGUES

2022 Commonwealth  
& British Empire Stamps 
1840-1970 Stamp Catalogue

•	 Further additions have been made to the ‘Admirals’ of Rhodesia, 
with more shades being adjusted to allow easier matching 
with the SG Colour Key and new items added to the listings - 
notably in the monocoloured ½d. and 1d., where the shaded and 
unshaded ears are illustrated for the first time.

•	 Further additions have been made to the ‘Damaged frame and 
crown’ listings in the Edward VII key types and the ‘Serrated 
edge’ flaws of King George VI Leeward Islands and Mauritius.

•	 A number of new additions have been made to ‘used abroad’ 
listings and notes, notably for India used in the Aden sub-
offices, Iran and Muscat, New Zealand used on Fanning Island 
and Great Britain used in the Morocco Agencies.

•	 Important new plate and watermark varieties have been added 
to Grenada, Indian States, Malta, Nigeria, St Helena and South 
Africa, among others.

•	 Notes have been added or expanded throughout; these include 
information on Stellaland forgeries and their detection and the 
‘Postal Service’ stamps of India.

•	 Other significant editorial improvements may be found in New 
Guinea, Fiji, Indian States, South West Africa and elsewhere.

•	 Further improvements have been made to illustrations 
throughout the catalogue.

•	 Many new stamps have been added and previously unpriced 
items given a valuation for the first time.

R2813-22  £89.95

NEW FOR THIS EDITION:
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COMMONWEALTH CATALOGUES

Falkland Islands 
112 Pages ❘ 8th Edition 2019
Falkland Island stamps, as well as the issues  
of the Falkland Islands Dependencies, British 
Antarctic Territory and South Georgia.

R2872-19  £18.95

Hong Kong  
120 Pages ❘ 6th Edition 2018
From 1862 up to and including the Special 
Administration Region of the People’s Republic 
of China, which was instigated on 1 July, 1997.

R2877-18  £17.95

Indian and Indian States
312 Pages ❘ 5th Edition 2018
This latest edition of the India catalogue, lists  
all stamps, from the first issued in 1852 up to 
recent mid-2017 new issues This catalogue also 
covers, in detail the stamps of the Convention 
and Feudatory States.

R2873-18  £29.95

Ireland
144 Pages ❘ 7th Edition 2019
Listing of the mint and used stamps of Ireland 
from the 1922 Provisional Government 
overprints on the stamps of Great Britain right 
up to the latest issues.

R2975-19  £17.95

Leeward Islands
368 Pages ❘ 3rd Edition 2017
A detailed and highly informative catalogue, 
ideal for any collector who specialises in the 
stamps of this area. Current stamp issuing 
countries covered in this catalogue are:  Anguilla, 
Antigua and Barbuda, British  
Virgin Islands, Montserrat, St. Kitts, Nevis.

R2989-17  £28.95

Western Pacific 
376 Pages ❘ 4th Edition 2017
Fiji, Gilbert and Ellice Islands, Kiribati, New 
Hebrides, Papua New Guinea (including New 
Guinea and Papua from SG1), Solomon Islands, 
Tonga (and Niuafo’ou), Tuvalu and Vanuatu.

R2987-17  £28.95

Canada
248 Pages ❘ 7th Edition 2020
Includes the early colonial  
stamps of British Columbia  
& Vancouver Island, Colony  
of Canada, Nova Scotia  
(1851-63) and Prince Edward 
Island (1861-72).

R2874-20  £27.95

Australia 
400 Pages ❘ 11th Edition 2018
Includes Christmas Island, and Norfolk Island, 
as well as the pre-independence issues of 
Nauru and Papua New Guinea.

R2871-18  £32.95

Cyprus, Gibraltar & Malta 
240 Pages ❘ 5th Edition 2019
Provides a listing of stamps issued by Cyprus, 
Turkish Cypriot Posts, Gibraltar and Malta, as 
well as the former British colonies in Europe 
of Heligoland and the Ionian Islands and also 
the British Post Offices in Crete. 

R2976-19  £21.95

East Africa with Egypt and Sudan 
216 Pages ❘ 4th Edition 2018
Covers Kenya and Uganda, including British 
East Africa, plus British Somaliland and the 
pre-independence issues of Egypt and Sudan.

R2984-18  £25.95
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Switzerland
1st Edition 2019
This new catalogue provides  
a comprehensive priced  
listing of the stamps of 
Switzerland, Liechtenstein  
and United Nations (Geneva 
Headquarters). Prices have 
been thoroughly revised 
throughout by leading  
experts in the field.

R1419-19  £27.95

Denmark & Norway
480 Pages ❘ 1st Edition 2018
Covers Danish West Indies, British Postal 
Agency in St. Thomas and also Schleswig.

R1429-18  £27.95

Finland & Sweden
256 Pages ❘ 1st Edition 2017
The only catalogue published in English which 
covers all the stamp issues of these countries  
in a single volume. It is a detailed and highly 
informative catalogue, ideal for any collector 
who specializes in the stamps of this area.

R1428-17  £27.95

Germany
424 Pages ❘ 12th Edition 2018
Covers Germany, States, Colonies  
and Post Offices.

R2836-18  £39.95

Middle East
416 Pages ❘ 1st Edition 2018
Covers Iraq, Israel, Jordan, Lebanon,  
Palestinian Authority and Syria.

R1420-18  £34.95

Southern Balkans
1st Edition 2019
Covers the stamp issues of Albania, Bulgaria, 
Greece and Macedonia.

R1434-19  £29.95

Spain and Colonies
344 Pages ❘ 1st Edition 2019
This new catalogue provides a comprehensive 
priced listing of the stamps of Spain, Andorra 
(French Post Offices) and Andorra (Spanish Post 
Offices). Specimen stamps now listed for Spain, 
Cape Juby, Cuba, Fernando Poo, Philippines, 
Puerto Rico, Spanish Guinea, Spanish Morocco, 
Spanish Post Offices in Morocco & Tangier and 
Spanish Sahara.

R1435-19  £27.95

FOREIGN CATALOGUES

China
544 Pages ❘ 12th Edition 2018
Covers China, Hong Kong, Macao and 
Taiwan, Japanese Occupation of China, 
Manchukuo, Tibet and Foreign Post Offices.

R1410-18  £48.95

Czech Republic & Slovakia 
(including Czechoslovakia)
224 Pages ❘ 1st Edition 2017
Provides a comprehensive priced listing of  
the stamps of Czechoslovakia, Czech 
Republic and Slovakia.

R1411-17  £27.95
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SPECIALISED CATALOGUES

•	 New historical introduction outlining the history of the posts 
from the 1600’s to the Uniform penny post and the Penny Black. 
Written by Douglas Muir RDP, Curator of The Postal Museum.

•	 New detailed priced listing of the major Treasury Competition 
essays that remain in private hands and are available to 
collectors.

•	 Line-engraved proofs and essays section has been thoroughly 
overhauled with many of the items illustrated for the first time.

•	 Early Postal Notices section expanded to include all the 
important Postal Notices from 1839-1841.

•	 Penny Black listings revised in line with the latest research, 
with new easy to follow tables summarising the printings and 
the plate repairs undertaken.

•	 Penny Red perforated issues have been extensively overhauled  
in line with the latest research, with particular reference to the 
pre-fire experimental Fleet Street printings and the post-fire 
Savoy Street printings.

•	 Mulready Stationery section expanded and fully illustrated, 
including an updated advertisers index.

•	 Security underprints and overprints updated with all the latest 
discoveries and new illustrations throughout.

•	 Part 2 Surface printed issues onwards expected 2022.

Queen Victoria,  
Volume 1 Part 1
1st edition, casebound, published 2020

NEW FOR THIS EDITION:

R0285-20  £54.95
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2022 Stamps 
of the World
The world-leading 
simplified catalogue

•	 Perfect reference guide for 
dealers and collectors alike.

•	 Six-volume edition, with over 
2500 new stamps added.

•	 A full simplified listing of 
stamps of the world, including 
definitives, commemoratives, 
miniature sheets, postage dues, 
official stamps and other special 
purpose postage stamps.

•	 All new issues for all countries 
received since the previous 
edition are listed and priced.

	R2881SET-22  £299

WORLD COLLECTORS
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2022 Collect 
British Stamps 

73rd Edition

D0289-22  
£13.95

2021 
Great Britain 

Concise  
36th Edition

D2887-21 
£22.95

Falkland Islands  
8th Edition

D2872-19 
£13.45

Spain and 
Colonies,  

1st Edition

D1435-19 
£19.45

Switzerland  
1st Edition

D1419-19  
£19.95

Ireland  
7th Edition

D2975-19 
£14.95

Canada  
7th Edition

D2874-20  
£19.95

Queen Victoria, 
Volume 1  

Part 1 
17th Edition

D0285-20 
£38.95

Australia 
11th Edition

D2871-18
£22.95

DIGITAL CATALOGUES 

NEW
2022 
Commonwealth  
& British  
Empire Stamps  
1840-1970 
Stamp Catalogue

D2813-22  
£62.95

Digital Catalogues can only be purchased online at www.stanleygibbons.com
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Stockbooks 

Starter Kits

Stanley Gibbons stock books are the ideal way to start collecting, 
with the ability to enjoy all sides of this wonderful hobby without 
diving in to a specific genre of collecting before you are ready.

The Collecting Starter Set 
includes an 8-page stock book, 
120mm bent spade nickle-plated 
tweezers, 2x magnification fold 
out sturdy magnifier, 150 mixed 
stamps and The Stanley Gibbons 
Enjoy Stamp Collecting Guide.

Starter Collecting Set with  
Blue Stock Book
RJSP-B £25

Starter Collecting Set with  
Red Stock Book
RJSP-R £25

White leaves come with glassine strips and 
interleaving, Black leaves come with clear strips 

and glassine interleaving. Please specify between 
the red or  blue exterior when ordering.

 

8

16

32

No. of 
pages

White pages

White pages

White pages

Black pages

Black pages

Black pages

Colours 
available

Colour of
pages

RSB8W

RSB16W

RSB32W

RSB8B

RSB16B

RSB32B

Product  
Code

£10.95

£15.95

£29.95

£12.95

£17.95

£31.95

Price

GETTING STARTED
With Stamp Collecting
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GETTING STARTED

The Highgrove World Leaves

•	 Start collecting stamps from around the globe with these 
brand-new, beginner friendly leaves from Stanley Gibbons.

•	 Featuring an easy-to-use index, first arranged by continent 
and then separated by country, the Highgrove World Leaves 
makes sure you’ll have no trouble finding a home for any 
stamp you come across within it’s country titled pages.

•	 With spaces for the most popular countries, this unique set 
of leaves is perfect for any collector looking to add some 
structure to their stamp collection.

•	 The Highgrove World leaves have been created to fit the 
Stanley Gibbons 22 Ring binders as well as the Stanley 
Gibbons Spring back binder. 

•	 Once a page is filled, the Stanley Gibbons blank and quadrille 
leaves fit seamlessly with the Highgrove, allowing a collector 
to keep expanding their collection. 

•	 A must-have replacement for the discontinued  
Stanley Gibbons Worldex series.

RHIG-WA  £29.50

NEW ARRIVAL
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PRINTED 
COMMONWEALTH 
CLASSIC  ALBUMS
Offering you the option to house your Commonwealth collection by the reigning  
monarch, all albums are 22-ring and come with a matching slipcase. Featuring cream  
pre-printed pages with spaces for all main SG numbers, these are the ideal companion  
album for the Commonwealth & British Empire Stamp Catalogue.

Queen Victoria Album
(1840-1901)

•	 The Queen Victoria Album Set is spread across ten 
volumes, each in its own luxury padded binder, and  
housed in five slipcases.

•	 Covers all Postage, Postal Fiscal and Official Stamps 
with spaces for all perforation and watermark changes 
(including sideways, but not inverted or reversed), 
different plates, types and dies. Shades and errors are 
not included. 

•	 Indian States are not included in this album.

•	 Currently available unmounted with the mounted  
version soon to follow.

UN-MOUNTED  |  RQV  £855

NEW ARRIVAL

122021

GREAT BRITAIN

1855-57. No corner letters. Perf 14

(c) Wmk Large Garter. Ordinary white paper

(d) Wmk Emblems

1862-64. A small uncoloured letter in each corner. Wmk Large Garter (4d.) or Emblems (others). Perf 14

4d. rose-carmine
SG 66

6d. lilac
SG 68

1s. pale green
SG 73

3d. pale carmine-rose
SG 77

9d. bistre
Plate 2

SG 86
9d. straw

SG 87

1s. green
SG 72

4d. pale red (Hair lines)
Type B. Plate 4

SG 82

3d. bright carmine-rose
SG 76

6d. lilac (Hair lines)
Plate 4

SG 85

1s. deep green
SG 71

4d. bright red (Hair lines)
Type B. Plate 4

SG 81

3d. deep carmine-rose
Plate 2

SG 75

6d. lilac
SG 84

6d. deep lilac
Plate 3

SG 83

6d. pale lilac
SG 70

4d. pale red
SG 80

6d. deep lilac
SG 69

4d. bright red
Plate 3

SG 79

1792021

BARBADOS

1872. Wmk Small Star

(a) Clean-cut perf 14½ to 15½

(b) Perf 11 to 13×14½ to 15½

1873. Wmk Large Star. Clean-cut perf 14½ tp 15½

1873. Wmk Small Star (sideways = two points upwards). Perf 14

1873. Wmk Small Star (sideways). Perf 15½×15

6d. orange-vermilion
SG 53

3d. brown-purple
SG 63

5s. dull rose
SG 64

(4d.) dull rose-red
SG 59

(½d.) green
SG 56

(1d.) blue
SG 52

(½d.) green
SG 58

1s. black
SG 54

6d. orange-vermilion
SG 60

1s. black
SG 61

(4d.) dull vermilion
SG 57

3812021

MAURITIUS

1848-59. Imperf

C. Intermediate impressions. White patches appear where the design has worn. 
Paper yellowish white, grey or bluish, of poorish quality

D. Worn impressions. Much of the design worn away but some diagonal lines distinct. 
Paper yellowish, grey or bluish, of poorish quality

E. Latest impressions. Almost none of the design showing except part of the Queen’s head and frame. 
Paper yellowish, grey or bluish, of poorish quality

1d. bright vermilion
SG 10

1d. red/yellowish or grey
SG 16

2d. deep blue
SG 13

2d. blue/yellowish or grey
SG 20

1d. red
SG 23

1d. dull vermilion
SG 11

1d. red-brown/yellowish or grey
SG 17

2d. blue
SG 14

2d. grey-blue/yellowish or grey
SG 21

1d. red-brown
SG 24

1d. red
SG 12

1d. red/bluish
SG 18

1d. red-brown/bluish
SG 19

2d. light blue
SG 15

2d. blue/bluish
SG 22

2d. grey-blue/bluish
SG 25

4122021

NEW ZEALAND

1898. No wmk. Perf 12 to 16

½d. purple-brown
SG 246

1d. blue and yellow-brown
SG 247

2d. lake
SG 248

3d. yellow-brown
SG 251

4d. bright rose
SG 252

5s. vermilion
SG 259

6d. green
SG 254

1s. vermilion
SG 257

8d. indigo
SG 255

5d. sepia
SG 253

2½d. “WAKATIPU”
blue

SG 250

9d. purple
SG 256

2s. grey-green
SG 258

2½d. “WAKATIPU”
sky blue

SG 249



Quote code PUBS1121 when calling 15

COMMONWEALTH CLASSIC ALBUMS

PriceProduct
Code

MountVolume & Year

Extra Blank Leaves (per 25)

UN-MOUNTED

MOUNTED

New Age 6-Volume  
(1952-1962)

RNA

RPC-BL

RNAM

£399

£7.95

£599

New Age Stamp Album (1952 - 1962)

PriceProduct
Code

MountVolume & Year

Extra Blank Leaves (per 25)

Binders (titles Volume 7 & 8)

Japanese Occupation 
Album

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

Loose Leaf 6-Volume  
(1936-1952)

Loose Leaf 2-Volume  
Indian States

RKG6

RKG6IS

RKG6JO

RPC-BL

RKG6B7

RKG6M

RKG6ISM

RKG6JOM

£435

£90

£70

£7.95

£80

£650

£180

£135

King George VI Album (1936-1952)

PriceProduct
Code

MountVolume & Year

Extra Blank Leaves (per 25)

KGV Indian States Album

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

Loose Leaf 8-Volume  
(1910-1936)

RKG5

RKG5IS

RPC-BL

RKG5M

RKG5ISM

£535

£120

£7.95

£775

£210

King George V Album (1910-1936)

PriceProduct
Code

MountVolume & Year

Extra Blank Leaves (per 25)

KEVII Indian States Album

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

Loose Leaf 4-Volume  
(1901-1910)

RKE7

RKE7IS

RPC-BL

RKE7M

RKE7ISM

£250

£70

£7.95

£475

£135

King Edward VII Album (1901-1910)
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1c. Magenta
Gift Selection

This is a graphic rendition of the  
one cent magenta, the world’s rarest 

stamp, commissioned by Stanley Gibbons 
and limited to a print run of 1,000

The ONE CENT Magenta

1c. Magenta Pop Stamp
A double sided graphic rendition of the  
1c. Magenta.

Pop out your very own 1c. Magenta, 
with this limited edition print run of 
1,000 copies.

RPOPSTAMP-1cM  £9.95

RPNB-1cM   £10.95

RKR-1cM  £9.95

1c. Magenta  
Pin Badge

1c. Magenta  
Keyring

The One-Cent Magenta
By James Barron

The quintessential handbook detailing 
the riveting journey to own the world’s 
most valuable stamp.

R2904  £14.99
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BINDERS
Our binder range allows for complete  
customisation and flexibility, with 
interchangeable leaves, a choice of  
colours and finishes, available in  
22-ring or Springback variations.

You can now keep your entire collection in one type of binder, 
allowing for a more consistent look to your collection whilst 
making no sacrifice on quality, feel or prestige. 

Handmade exclusively for Stanley Gibbons and our customers.

With our new binder range, you can now buy one type of binder 
and fit thirty-seven different types of supplement/album leaves 
inside. Giving you flexibility in the way you collect, whilst allowing 
you to have a continuation display of binders on your shelf for a 
more aesthetic look.

Quote code PUBS1121 when calling
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The quintessential 22-ring stamp binder, designed 
for the everyday collector looking to bring an 
element of prestige to their collection with red or 
navy faux leather casings adding a premium feel.

A 22-ring binder for the refined collector, soft  
touch red or navy faux leathers accompanied by  
a Sumptuous padding to give you a luxury feel.

SandringhamKensington

Sandringham

Sandringham

Kensington

Kensington

Slipcase

Slipcase

Binder Type Colour

RSAN-BLU

RSAN-RED

RKEN-BLU

RKEN-RED

RSCR22-BLU

RSCR22-RED

Product Code

£19.95

£19.95

£27.95

£27.95

£19.95

£19.95

Price

Size: 275x300mm 
Leaf capacity: Approx 40-60 pages

Size: 275x300mm 
Leaf capacity: Approx 40-60 pages

The Kensington Binder features a lavish 
3mm padding for a luxurious feel

The Sandringham Binder features a faux 
leather lining and gold foiling along the spine

BINDERS
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The classic Springback binder, a favourite of  
our collectors for housing their stamp pages.

Regent

Regent

Regent

Slipcase

Slipcase

Binder Type Colour

RREG-BLU

RREG-RED

RSCSB-BLU

RSCSB-RED

Product Code

£29.95

£29.95

£19.95

£19.95

Price

Size: 267x293mm   Leaf capacity: Approx 75 pages

BINDERS
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£299.95

£299.95

£299.95

Price

Personalisation
For the collector that 

wants that little bit extra, 
take your Balmoral binders 

and exhibition boxes  
and make them truly  
yours, with a range of 

customisations available 
from adding your initials, 

titling your collection  
or changing the colour,  

your binder or exhibition  
box can outshine your 

competitors. Please 
contact customer services 

for more information.

BINDERS

BALMORAL LEAVES

240

240

240

240

-

Weight
(gsm)

RBAL-BL240

RBAL-BFL240

RBAL-QL240

RBAL-QFL240

FEXF

Product Code

£74.95

£77.95

£87.95

£89.95

£51.95

Price

Blank

Blank Faced

Quadrille

Quadrille Faced

Exhibition Protectors
(per 50) 221 x 266mm

Leave Type (per 25)
246mm x 260mm

Exquisite British handmade leatherbound binders that are 
made to last a lifetime. All Balmoral binders come with a 
matching clambox, this is the ideal way to elevate your 
collection and house it in sumptuous luxury. Each binder is 
made to order allowing for personalisation on your binder. 
There is a 28 day lead time on all Balmoral binders.

The Balmoral Range

BALMORAL BINDER

Colour

RBAL-BLU

RBAL-RED

RBAL-GRN

Product Code

Binder size: 260mm x 282mm

£299.95
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Providing you with the ideal opportunity to refresh your album, 
keeping your collection as up-to-date as possible. 
All leaves are 22-ring punched.

SETS OF LEAVES 
AND PAGES

PERFECT FOR THE SANDRINGHAM, KENSINGTON AND REGENT BINDERS

Album Refill Pages

Blank

Quadrille

Blank

Quadrille

Leave Type

140

140

240

240

Leave 
weight (gsm)

RBL-140

RQL-140

RBL-240

RQL-240

Product 
Code

£7.95

£8.95

£11.95

£12.95

Price

Pack of 25

248 x 283mm

10% 
OFF

You can save on our  
Binders and Leaves 

when they are 
bought together,  
buy one binder of 

your choice and one 
set of leaves and  
receive 10% off  

the price.SG Booklet
SG Booklet Leaves are great for the new collector all  
the way through to the advanced niche collector. These 
ingenious leaves allow for versatility in your collection, 
whether you collect First Day Covers, Mulreadys, Covers  
or booklet panes.

15 Pocket Leaves (per 5)

8 Pocket Leaves (per 5)

8 Strip Leaves (per 5)

5 Strip Leaves (per 5)

4 Strip Leaves (per 5)

6 Pocket Leaves (per 5)

2 Strip Leaves (per 5)

Double First Day Cover (per 10)

Single First Day Cover (per 10)

Leave Type (Size 225x280mm) Booklet Pocket Strips

RBOOK-15P

RBOOK-8P

RBOOK-8S

RBOOK-5S

RBOOK-4S

RBOOK-6P

RBOOK-2S

RCOVER-D

RCOVER-S

Product Code

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

£7.95

£9.95

£9.95

Price
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LEAVES AND PAGES

GB Windsor Sets of Leaves
This fine quality range features a cream coloured and acid-free sets of pages, and our 
most detailed offering for the Great Britain Collector. The pre-printed leaves provide 
allocated spaces for every stamp, with the SG number showing for added reassurance 
when placing your stamp, these leaves are available mounted or un-mounted giving  
you the options to use stamp hinges if you so wish. 

While on the facing page there is illustrated listings giving details and SG Numbers 
showing you how the page will look when completed. 

These pages follow our GB Concise catalogue with the two ranges going  
hand-in-hand perfectly. 

All leaves are punched 22 Ring. 140gsm, Leaf Size 248 x 283mm.

Volume 1 – 1840-1952

Volume 2 – 1952-1970

Volume 3 – 1970-1985

Volume 4 – 1986-1995

Volume 5 – 1996-2003

Volume 6 – 2004-2009

Volume 7 – 2010-2012

Volume 8 – 2013-2015

Volume 10 – 2019-

Blank Headed Pages

Volume 9 – 2016-2018

Leave Type 
(Size 248x283mm)

2

2

2

2

2

2

2

2

2

- -

2

83

66

87

84

95

102

78

80

95

45

25

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

UN-MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

MOUNTED

No. of Binders 
per Volume

No. of 
Leaves

Mount

RWIN-1

RWIN-2

RWIN-3

RWIN-4

RWIN-5

RWIN-6

RWIN-7

RWIN-8

RWIN-19

RWIN-GB

RWIN-9

RWIN-1M

RWIN-2M

RWIN-3M

RWIN-4M

RWIN-5M

RWIN-6M

RWIN-7M

RWIN-8M

RWIN-19HL

RWIN-9M

Product  
Code

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£44.95

£37.95

£44.95

£145

£145

£145

£145

£145

£145

£145

£145

£58.95

£9.95

£145

Price

Windor Booklet Range of pages are still available.
Please call our customer services to discuss, or visit our website.
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2019

291

2450 2451 2452

2453 2454 2455

24 May 2019. Eminent Victorian Engineers

2444 2445 2446

2447 2448 2449

18 May 2019. Maritime History (2nd issue)
Paintings by John Halsall

Leaf type 

Great Britain Monarch (22 ring)

GB One Country (4 ring)

Guernsey One Country (22 ring)

Jersey One Country (22 ring)

Isle of Man One Country (22 ring)

Channel Islands One Country (22 ring)

GB Commemoratives

GB Special 

GB Luxury

GB Regular

Alderney Luxury

Alderney Regular

Guersey Luxury

Guersey Regular

Jersey Luxury

Jersey Regular

Channel Islands Regular

Isle of Man Luxury

Isle of Man Regular

Unmounted Mounted Product code

RMON-21

R5519-21

R5547-21

R5548-21

R5521-21

R5518-21

R5232-21

R5520-21

R5285LX21

R5285RG21

R5292LX21

R5292RG21

R5549LX21

R5549RG21

R5550LX21

R5550RG21

R5287RG21

R5286LX21

R5286RG21

Price

£29.95

£35.95

£35.95

£35.95

£35.95

£64.95

£40.95

£38.95

£54.95

£37.95

£14.95

£11.95

£27.50

£19.95

£49.95

£32.95

£61.50

£34.95

£24.50

Pre-order due 
mid-December

“The quest for completion is never- ending”

2021 Supplement s



THE FIRST CHOICE FOR  
STAMP COLLECTORS 

SINCE 1890

Europe (airmail) £90

ROW (airmail) £95

UK £53

12-Month Print 
Subscription

on the cover price*

Subscribe & 
Save Money

*UK print subscriptions only

Looking for somewhere to house your subscription? Try our GSM Binders | R0343 £16.50

Visit stanleygibbons.com/gsm or call +44 (0)1425 472 363
to purchase the perfect gift that can be enjoyed all year round
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10x Jewellers 
Loupe

2x Dome 
LED Magnifier

6x Linen 
Tester

8x LED Inspection 
Stand Magnifier

RJLM10X
£17.45

RDLM2X
£32.95

RLTM6X
£17.45

RISM8X
£34.95

Magnifiers

Showgard Desert  
Magic Drying Book 

Dries your stamps fast  
whilst keeping them  
flat. A4 210x295mm

R0507  £12.95

Gummed Country Titles 
2,500 titles, covering 690 
countries, to affix to blank 
leaves.  R2547  £4.95

Transparol Photograph  
Corner Mounts 
100 mounts ideal for covers. 
Acid-free, archival safe.  
37mm wide.  R1301  £11.95

ACCESSORIES
Philatelic accessories for the philatelic mind
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Detectamark Spectrum  
Watermark Detector
The Stanley Gibbons Detectamark Spectrum 
makes it easy to discover those hidden rarities. 
It’s simple to use and the versatile colour settings 
and adjustable light source provide additional help 
when identifying the more difficult watermarks.

Key Features
•	 Easy to discover hidden rarities.

•	 Unique multiple colour settings.

•	 It’s able to detect watermarks on modern stamps 
printed on thick, chalk surfaced 	papers with full 
gum, which other  detectors fail to identify.

•	 No chemicals or solvents are used making this safe, 
clean and highly effective.

•	 Lightweight and battery operated.

R2570 £149

The Stanley Gibbons Detectamark Spectrum 
makes it easy to discover those hidden rarities. 
It’s simple to use and the versatile colour settings 
and adjustable light source provide additional help 
when identifying the more difficult watermarks.

Key Features
•	 Broad wavelength covering short-wave & 

long-wave phosphors.

•	 Detects fluorescent bands, papers & other devices.

•	 Detects cleaned pen cancellations and paper repairs.

•	 Due to its unique design it can be used in daylight.

R2573 £119

Dual Wave UV Lamp

ACCESSORIES
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120mm
Bent Spade  
Tweezers
W906	  
£4.95

120mm
Spade  
Tweezers
W903	  
£4.95

150mm  
Finepoint 
Tweezers
W902	  
£6.95

120mm 
Round  
Tweezers
W905	  
£4.95

Instanta Perforation Gauge  
Measures perforations to  
one decimal point.  R2534  £5.95

Fox Mark Remover (100ml)  R1302  £4.95

Showgard stockcards 2 strip  
145x85mm (per 100).  W705  £17.95

Tweezers

Lighthouse Guillotine 
L319565  £29.99

ACCESSORIES

Quote code PUBS1121 when calling
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ACCESSORIES

Colour Key

The Stanley Gibbons Colour Key is finally back 
with a fresh face, but all the same colours on the 
inside that made it a bestseller.

An essential stamp collecting accessory, the 
Stanley Gibbons Colour Key is the best guide to 
philatelic colours and shades available.

Designed with 200 colours featured on punched 
colour panels and supplied in a plastic case, the 
Stanley Gibbons Colour Key allows collectors to 
quickly and easily identify the colour and shades 
of their stamps.

NEW ARRIVAL

R2530  £24.95

Gold Foil Spine Labels

Stanley Gibbons are pleased to announce the 
return of the Gold Foil Spine Labels. Following our 
new product range collectors have requested the 
ability to mark the spines of their Stanley Gibbons 
binders with the name and brand of their existing 
and ongoing collections.

Re-designed, the Gold Foil Album Spine Labels 
are now provided on an A4 sheet with the title 
labels of Senator, Simplex, Monarch, and Windsor 
albums. Also included are volume numbers from 
1 to 20 and country titles for Canada, Australia, 
New Zealand, Great Britain, Channel Islands,  
Isle of Man, Jersey, and Guernsey.

NEW ARRIVAL

RSL-A4  £3.95
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ACCESSORIES

Safe Perfotronic 2
Obtain reliable perforation readings in 
seconds – with no contact with the stamp.

Using optical sensors, this fully-electronic 
perforation gauge provides highly-accurate 
digital readings, even on stamps with missing 
or broken teeth. 

Contains free mains adaptor. 

220/240 V.

S9850 £250

Safe Philalux 3
Large 3x magnifier 135mm x 65mm. 

Power On/Magnetism Indicator Light for banknotes. 

Function Buttons for: Shortwave UV lamp 256nm 
with phosphor filter (for identifying phosphor bands 
and ‘all over’ phosphor on Great Britain stamps) and 
Longwave UV lamp 365nm (for identifying 
fluorescent paper, inks, forgeries and repairs). 

Lightbox with large under-lit viewing area (from 7 
watt white light lamp) for the investigation of paper 
construction, inks, watermarks etc. 

Round 22mm 12x magnifier. 

Power inlet (supply voltage 220V 50Hz). 

On/Off switch.

S9865 £150

Safe Drying Press
It is a real pleasure to dry and press your stamps 
with the Safe Electric Drying Press. It will dry 
your stamps unbelievably quickly and press 
them perfectly flat at the same time. 

This process can be continued in  
‘production line’ style. 

The Safe Press is built with special heating 
elements and a convection fan. 

Drying area 180 x 280mm. 

Supply voltage: 220V 50Hz.

S9895 £225

Replacement Drying Cloth  

S9896  £7.25



ORDER FORM

Rest of Europe £35 £40

USA & Canada £25 £35

Australia & Far East £35 £55

Rest of the world £40 £75

EU £12 £18

UK Std. £5

Postal charges

GUIDELINE TO WEIGHTS

Medium Single albums, starter packs, sectional 
catalogues, larger handbooks, specialised catalogues.

Heavy SOTW, complete album sets.

Please note if you are buying more than one item you 
may need to move to the next rate.

Medium
Up to 2kg

Heavy
2.1 - 20kg

+44 (0)1425 472 363
Mon - Thu 8.30am - 5.00pm | Fri 9.30am - 5.00pm

Call

FREEPOST Stanley Gibbons

Freepost

stanleygibbons.com

Online

399 Strand, London WC2R 0LX
Mon - Sat 9.30am - 6.00pm

Shop

Our stamp catalogues  

are widely used as an 

industry standard reference 

guide, along with our 

proprietary numbering and  

classification system. 

And now, they’re  

available online.

Visit

www.stanleygibbons.com

CHRISTMAS DELIVERY

The cut off dates, sadly cannot be guaranteed  

in these unprecedented times;

•	 22nd December for Standard UK delivery.

•	 16th December for European delivery.

•	 20th December for USA & Canada delivery.

•	 1st December for ROW delivery.

30



Quote code PUBS1121 when calling 31

YOUR ORDER

Page No. Item No. Product Colour Price £ Qty Total £

GOODS TOTAL

POSTAGE

ORDER TOTAL

Stanley Gibbons account number

UK POSTAGE FREE ON ORDERS OVER £25

Name

Address (We cannot deliver to PO Boxes)

				    Postcode

Tel No.	 Email

PLEASE NOTE Overseas customers MUST quote a telephone number or the order cannot be dispatched. 
Please complete ALL sections of this form to allow us to process the order.

I authorise you  
to charge my

Cheque (made payable  
to Stanley Gibbons)

Amex

Visa

Mastercard

Card No.

Valid from Expiry Date CVC No.

CVC No. is the last three digits on the back of your card (4 if Amex)

Signature Date

(4 if Amex)

To receive delivery notification for tracked orders only,  
please provide mobile no. - UK. Email - overseas.



W I N T E R  P R O D U C T  G U I D E

WHAT’S INSIDE?
Catalogues I Binders I Leaves and Pages I Accessories I Digital Products

01425 472 363  Mon - Fri 8.30am - 5.00pm  |  orders@stanleygibbons.com  |  stanleygibbons.com

GET TO KNOW US
01425 472 363  Mon - Fri 8.30am - 5.00pm  |  orders@stanleygibbons.com  |  stanleygibbons.com

@StanleyGibbons /StanleyGibbonsGroup @StanleyGibbons 

GET TO KNOW US
01425 472 363 | Mon - Thu 8.30am - 5.00pm | Fri 9.30am - 5.00pm 

support@stanleygibbons.com | stanleygibbons.com


